

日照“慈善暖冬”救助金发放仪式昨举行

200多万元给3000多人送“暖冬”

本报1月29日讯(见习记者 徐从芬) 29日上午,“慈善暖冬”救助金发放仪式在日照市慈善总会举行。据了解,“慈善暖冬”共发放救助金200余万元,全市共有3000多名困难群众领到了救助金。

东港区秦先生的女婿因为户外工作时染上病毒,虽经全力救治,但还是没能挽回生命。“我女儿现在整天在家哭,

这次我是替女儿来领‘滴水工程’救助金的。”秦先生说,为给女婿治病,他们家花了几十万元,“有了这些钱,起码我们今年过年不会愁了。”

市民焦先生原本有个不错的小康家庭,2012年高考前,他女儿突然被查出患了白血病。“能去的地方都去了,能想到的办法都试过了,但是没效果。”面对记者的采访,焦先

生泪流满面。

“要不是得病,我女儿应该已经上大学了,这些钱对于治疗我女儿的病多少会有帮助,更重要的是能让我们感受到社会的温暖。”焦先生说,这项活动让他感觉到,社会上还是有那么多爱心人士在关注、帮助不幸的家庭的。

据介绍,日照市民政局、市慈善总会于蛇年春节前在

全市开展的“慈善暖冬”救助活动,共包括“情暖万家”项目、“滴水工程”大病救助项目、“爱心复明”项目和爱心同行救助困境儿童四个项目。

“这次活动累计共救助3000余人,发放救助金200余万元。”日照市慈善总会一工作人员说,除了“爱心复明”,项目现在仍可接受报名,其余项目将暂告一段落。

2013年日照深入打造“五有”公路

结合风土人情
打造文化公路

本报1月29日讯(记者 王娇) 29日,2013年日照全市公路工作会议召开。记者了解到,2013年,日照将结合公路沿线的自然景观、风土人情等,打造一批文化公路。

日照市公路局局长金立柱在讲话中说,今年要深入打造有语言、有灵魂、有个性、有品位、有故事的“五有”文化公路。

要坚持规划先行、因地制宜、突出特色,结合沿途自然景观、人文历史、风土人情,综合运用绿化、雕塑、壁画、亭台、景观石、主题公园等载体,加强创意策划,提高融合效果,打造一批文化公路,呈现“一路山水,一路美景,一路文化”的靓丽风采。

在公共服务能力方面,要完善用好综合信息平台,要确保热线电话打

得通、讲得清。

通过门户网站、广播连线、短信、微博等媒介及时发布路况信息,把出行服务的新闻性报道转变为引导性播报,引导公众理性出行。

此外,今年,日照要加快推进204国道和336省道两项续建工程,完成204国道城区段和国际海洋城段建设任务,完成336省道道路附属工程;尽快启动613省道奎山至黄墩段新建工程,222省道西湖至岚山段拓宽工程;完成日兰高速龙山互通立交建设任务。

而且,主动服务蓝色经济区和日照钢铁精品基地建设,推动干线公路加密延伸,积极做好336省道东延、334省道西延、225省道莒县段和335省道莒县至沂水界段改建工程的争引工作。

残疾人想就业
可先拨电话咨询登记

本报1月29日讯(记者 张永斌) 日照市人力资源和社会保障局、市残联2月上旬前将联合举行就业援助活动,帮助各类就业困难人员和残疾登记失业人员实现就业。想要就业的残疾人可拨打各区县电话咨询。

活动以送政策、送岗位、送培训、送服务“四送”为基础,以帮扶到人、岗位到手、政策到位、服务到家“四到”为目标,通过优化援助手段,深化援助活动,推动就业援助工作重心转移到提升援助质量、注重援助效果、强化后续服务上,努力实现援助对象稳定就业。

活动期间,就业困难

人员可到所在地人力资源社会保障部门进行认定登记,有就业愿望的残疾人可到残疾人就业服务机构登记,符合条件就业困难人员实现灵活就业的,可享受社会保险补贴,就业困难人员被企业吸纳就业的可享受社会保险补贴和岗位补贴。

援助活动期间登记的就业困难人员将纳入就业援助数据库,符合条件的可推荐到公益性岗位工作。

政策咨询电话:东港区:3663332;岚山区:2616759;莒县:6208599;五莲县:5226073;经济技术开发区:8352026;市直:8866151。

部分汽车班次
因大雾延迟发车

受大雾影响,29日上午日照汽车总站发往多地的班次先后延迟。

据了解,29日,日照汽车总站取消了当天6点和6点30分发往济南,12点20分发往淄博,6点10分、7点发往泰安,下午5点发往太原和发往济宁的班次。

此外,日照市境内9处高速入口从凌晨4:50起均封闭。随着雾气的消散,当天上午11点20分,9处收费站全部解除封闭。

图为29日上午,日兰高速一收费站树起道路封闭的牌子。

本报记者 王娇 摄影报道



姓名:张钊溪(女)
张钊源(男)
生日:2010年3月23日

明天要下雨了
雾霾快点散去

大家好,我们是一对龙凤胎,也是今天的明星小主持。这两天总是有雾,妈妈说出去玩对身体不好,所以我们现在每天都待在家里。

现在我给大家播报一下未来几天的天气情况,气象台的阿姨告诉我,近期雾霾天气卷土重来,日照市区及五莲、莒县均受大雾影响。

29日早晨,市气象台发布了大雾橙色预警信号。

31日受低空切变线影响,日照还会下一次雨,我不喜欢下雨,但这次下雨会缓解雾霾天气的影响。

未来三天市区天气预报:

1月30日:多云到阴,有雾或轻雾,偏南风3~4级,2℃~6℃;

1月31日:多云转阴有雨,东南风4级,3℃~6℃;

2月1日:阴有雨转多云,南风转北风4级,3℃~7℃。

父母寄语:看到孩子一天天长大,一天天懂事,我们心中充满了无限的喜悦与安慰。在新的一年里希望两个虎宝宝健康成长。

本报记者 彭彦伟 通讯员 潘玲 整理

14岁少年网上发帖帮爷爷卖地瓜

效果还不错,两天卖了1400多斤

本报1月29日讯(见习记者 王裕奎) 日照经济技术开发区大岭一村74岁的村民韩永邦,一万多斤地瓜滞销,14岁的孙子韩冰夷心疼爷爷走街串巷叫卖,网上发帖买地瓜。据介绍,目前已卖出1400余斤。

韩永邦说,今年他家种了三亩多地的地瓜,总共收获了有一万多斤,“每天只能骑着三轮车走街串巷或者去集市上卖,但销量很小。而且,年纪大了,搬一百多斤重的一袋子地瓜,很吃力。”

据韩永邦介绍,他家的地瓜没用化肥,用的都是土杂肥,“用土杂肥种出来的地瓜个头大,我这里最大的有五六斤重。”

“我前几天去爷爷家,看到他经常载着地瓜出去又满载着回来,基本上卖不出去。他的叹息声让我觉得很心疼。”韩永邦14岁的孙子韩冰夷说。他在新营中学读初二。

为了帮爷爷卖地瓜,韩冰夷想了个办法,27日晚,他在网上发帖寻找买家。29日下午,记者看到了韩冰夷发出的帖子,帖子的留言板上,很



韩冰夷(左)帮爷爷整理还没有卖出的地瓜。 本报记者 刘涛 摄

多网友留言,赞美韩冰夷懂事孝顺。帖子发出后,爷爷韩永邦的地瓜慢慢卖出去了一些,29日上午,市民裴祥林一下就买了600多斤。

“我是看了网上发的帖子,觉得价格也合适,才来买的。”裴祥林说,他是卖烤地瓜的,这次买的大多是中等个头的地瓜。“一共360

元钱,老爷爷您拿好。”裴祥林边说递钱给韩永邦。

“昨天有人一次买走了800斤,也是在网看到我孙子发的帖子。”韩永邦笑着说,帖子发出后,还有不少人打电话来咨询买地瓜的事,“现在已经卖出1400多斤了。”

夏庄镇街头镇
总体规划修编过初审

本报1月29日讯(记者 张永斌 通讯员 李 晓) 日照市“百镇建设示范行动”示范镇一莒县夏庄镇和五莲县街头镇开展总体规划修编,现已通过初审。

“百镇建设示范行动”是山东省人民政府开展的一项活动,旨在加快推进小城镇建设和发展。日照市住建委按照要求,组织莒县夏庄镇和五莲县街头镇2个省级示范镇开展了总体规划修编,以从根本上解决目前小城镇建设总体经济实力不强,产业层次偏低,承载能力较弱等

问题。评审专家查勘了示范镇现场,审阅了规划资料,听取了设计单位汇报,认为两个示范镇的规划编制质量较高,基本符合两个镇的特点和省府提出的发展目标。

对其中涉及的人口和用地规模、用地布局、内外交通系统、配套设施建设、城乡一体化发展等方面存在的问题提评审意见和建议。示范镇规划按照初审意见修改后,将报省住建厅组织评审,评审通过后报县级人民政府批准后实施。